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Material informativ

Modificarea și completarea O.P.A.N.A.F. nr. 587/2016 pentru aprobarea modelului și
conținutului formularelor utilizate pentru declararea impozitelor și taxelor cu regim

de stabilire prin autoimpunere sau reținere la sursă

Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.542/2022
publicat în Monitorul Oficial nr. 829 din 23 August 2022 modifică și completează O.P.A.N.A.F.
nr. 587/2016 pentru aprobarea modelului și conținutului formularelor utilizate pentru
declararea impozitelor și taxelor cu regim de stabilire prin autoimpunere sau reținere la
sursă.

O.P.A.N.A.F. nr. 1.542/2022 reglementează următoarele:
 se introduce o nouă poziție în Nomenclatorul obligațiilor de plată la bugetul de stat,

prevăzut în anexa nr. 3 la Ordin, poziția 86, cu următorul cuprins:

Nr.
crt.

Denumirea creanţei fiscale Temeiul legal

"86 Taxa de promovare a activităţilor de
jocuri de noroc

Art. 12 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 77/2009
privind organizarea şi exploatarea jocurilor de noroc,
aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 246/2010,
cu modificările şi completările ulterioare"

 modifică și completează anexa nr. 4 "Instrucţiuni de completare a formularului 100
«Declaraţie privind obligaţiile de plată la bugetul de stat»", astfel:

- obligația de plată la bugetul de stat, prevazută la poziția 86, se declară de către
operatorii economici organizatori de jocuri de noroc și dupa caz, și de către prestatorii
serviciilor de publicitate, potrivit contractului;

- termenul de depunere a declarației, în cazul organizatorilor de jocuri de noroc sau
a prestatorilor de servicii de publicitate, este până la data de 25 inclusiv a lunii următoare
celei în care a fost încheiat contractul de publicitate;

- prevede modul de completare a declarației, în ceea ce privește obligația de plată
la bugetul de stat menționată la poziția 86.
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